



## **В Красноярске вступил в законную силу приговор суда в отношении мужчины, совершившего организацию убийства более 9 лет назад**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю и Республике Хакасия доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 37-летнего жителя города Красноярска. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 33, ч. 3 ст. 30, п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (организация покушения на убийство по найму), ч. 2 ст. 223 УК РФ (незаконное изготовление огнестрельного оружия), двух эпизодов преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 222 УК РФ (незаконное приобретение и хранение огнестрельного оружия).

Следствием и судом доказано, что в конце 2011 – начале 2012 года осужденный предложил своему знакомому за денежное вознаграждение совершить убийство жителя города Красноярска с целью ограбления. Реализуя преступный умысел, злоумышленники переделали сигнальный револьвер системы «Наган» в оружие для стрельбы стандартными патронами. 27 июня 2012 года, находясь в подъезде дома по месту жительства потерпевшего, знакомый осужденного произвел два выстрела в мужчину. Получив два непроникающих огнестрельных ранения грудной клетки справа, потерпевший оказал мужчине активное сопротивление, в



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

связи с чем, мужчинам не удалось довести преступный умысел до конца по независящим от них обстоятельствам.

Исполнитель был задержан сразу после совершения преступления, в отношении него органами следствия осуществлялось уголовное преследование. Приговором суда он признан виновным в совершении преступления, ему назначено наказание в виде лишения свободы.

Организатор преступления скрылся от органов предварительного следствия. Спустя 7 лет в результате планомерной, кропотливой и продолжительной работы следователей при тесном взаимодействии с органами, осуществляющими оперативно-розыскную деятельность, удалось установить местонахождение и задержать организатора преступления.

Вину в совершении особо тяжкого преступления мужчина не признал. Следователем собрана достаточная доказательственная база, на основании которой судом вынесен обвинительный приговор.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Не согласившись с приговором суда, стороной защиты подана апелляционная жалоба. По результатам рассмотрения материалов уголовного дела Красноярским краевым судом обвинительный приговор оставлен без изменения, а жалоба осужденного — без удовлетворения. Приговор вступил в законную силу.

02 Августа 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1597417>